

1953
మార్చి 16, 16
అధికార వాదన & co. లి మిటెడ
Vs.
సుతీమి లి మిజిటెడ యూనియన్ మరియు ఇతరుల
[మ హా చరద మహజన్ మరియు భగవతిన్ లయూమార్డు]

U.P. వ రొకొయిక వి పదల చట్రం , 1947, సబ్ - సెక్షన్ 3, 8 -
U.P. వ ధృతవ నో డిక్షన్ నం 781 (L)/XVIII మార్చి 10 , 1948 ,
కొణులు 4 , 7 , 23 - వ రొకొయిక సవనము అధికారి అనుమతి లో
కోడిముల తొ లోగొడు - వి పదనీ వి నడనీ బోర్డు అధికార పరిధి -
వి పదు వ రొకొయిక వి పదుగా ని లిచివొతుయ - బోర్డు అవొర్డు -
వి చరణ సమయాల ఒకసభయ లో కోవదు - అవొర్డు చే ట్టుట .

10.03.1948 న యునైటెడ వొర్డిస్ వ ధృతమ జి రీ చే సిన
నో డిక్షన్ నం 781(L)/XVIII లో సె కొణులు 4 మరియు 7(3) ని బుధనల
వొకొరం , వ రొకొయిక సయ్యెధయ మండలి సభయాల ఒకరు చే వొగ
లో క వొ వదు హొ యొగొ తొ దీ మరియు అవొర్డు తయారీల సంతకమ
చే యడాల అతను వొలొనక వొ వదు వలన అవొర్డు శసయ లో చ
పనికొ ర నీద క ద .

10.03.1948 న సె U.P. వ ధృతవ నో డిక్షన్ లో సె 23వ ని బుధన
వొకొరం వ రొకొ డొయొల నుయొ తొ లోగొ డేయకు వ రొకొయిక
సవనము అధికారి యజమనీకొ వొరత పొవొ అనుమతి ఇచ్చినందున
కోడిములను తొ లోగొ డడు మరియు వ రొ పనికొక వొ వదు వ రొకొయిక
వి పదుగా ని లిచివొదు . అటవంటి అనుమతి తొ లోగొ డును దృవొకొ డెదు క సీ
వ రొకొయిక వి పదనీకొ సంబుడియెన వి చరణలు పొ యొగొ లో డొ నొ
సమయాల సంబుడిత కొడిములను తొ లోగొ డునీకొ యజమనీ, అతని
ఎజెట్ లో చ మొ చొవొ యొ కొక హొకకు పై డొనన ని పొవొనీ
మొ తొమొ తొ లొగొనొచొ .

నీ వొ అవొవొ అధికార పరిధి : నీ వొ అవొవొ నె 28, 1953.

అమ్మల నెం. 43 ఆఫ్ 1951 (cal.) లో కలక్షన్ చేసిన లే బర్ అమ్మల టోర్నమెంట్ ఆఫ్ ఇండియన్ 16.8.1951 నుండి నోర్థును నుండి వేరొకటి నెం. 43 ఆఫ్ 1951, అమ్మలచదుల కోర్సు : నెం. 3. దక్షిణ , ఇండియన్ తరఫున నెం. 43 ఆఫ్ 1951 - జనరల్. వేరొకటి కోర్సు : నెం. 43 ఆఫ్ 1951, కోర్సు తీరపు వేరొకటి అందించబడింది :

భగవతి J - అమ్మలచదుల మరియు వేరొకటిచదుల మధ్య వేరొకటి వివరాల కనెక్షన్ లోని వేరొకటి సమయం బోర్డు (టెక్స్ ట్రైల్ & వో సెయిర్) ఇచ్చిన అప్రూవ్ నోర్థునకు , కలక్షన్ చేసిన ఇండియన్ లే బర్ అమ్మల టోర్నమెంట్ నోర్థును నుండి వేరొకటి నెం. 43 ఆఫ్ 1951 ఇది అమ్మల చేయబడింది .

వేరొకటి 2, 3 మరియు 4 అమ్మల చదుల డివిజన్లు , వేరొకటి 2. కలక్షన్ కేంద్రం లో , వేరొకటి 3 మరియు 4 వరుసగా రోమ్ లో బయట మరియు వేరొకటి నెం. 43 ఆఫ్ 1951 . మరియు వేరొకటి డివిజన్లు డివిజన్లు భారతదేశం, కనెక్షన్ , యజమానుల సంఘం యొక్క నోర్థునకు తీరపు లోన్ మరియు నెం. 43 ఆఫ్ 1951 అమ్మలచదుల సభయ్యగా ఉన్నాయి .

06.01.1970 మరియు 07.01.1950 తీరపు మధ్య మేలు ఆవరణలను కలక్షన్ లో దొంగతనము జరిగింది . మరియు కలక్షన్ ఖాతాలో పోలింగు పోలింగు అమ్మలచదుల కి చేయిన డివిజన్ నెం. 43 నుండి అప్పరించబడింది . ఈ చోర్లు వేరొకటికు వేరొకటి చేయగ వేరొకటి వేరొకటి చదుల విచారణ జరిగిన ఫలితం లే కోర్టుది . కలక్షన్ ఖాతా నుండి డివిజన్ వేరొకటికు సంబంధించి, కలక్షన్ కు ఇంజనీర్ గా ఉన్న J.P. గోడ్ వై అమ్మలచదుల యజమానులు కలక్షన్ లో దొంగతనము సంబంధిత చర్యలు విచారణ పోలింగు అయిన తరువాత అయిన నెం. 43 ఆఫ్ 1951 చేసింది . కనెక్షన్ లోని ఇండియన్ కోర్సు (టెక్స్ ట్రైల్స్ & వో సెయిర్) లో అమ్మల తీరపున విల్లవన సమయంలో వివరాలు అయిన J.P. గోడ్ కు డివిజన్లు ఇంజనీర్లకు వై ఇంజనీర్ల మధ్య వివరాలు తలెత్తబడి . ఆ విచారణలు పోలింగు లో సమయంలో, ఆగస్టు , 1950 లో కోర్టు సమయం వరకు వేరొకటి 4 చేయిన ఒమ్మల దొంగతనానికి సంబంధించి వేరొకటి 2 మరియు 3 నెం. 43 ఇంజనీర్లు . 29.08.1950 న

అమోలయేల నీరమాణ వ దు చేమన దొ గతనసిక సంబుధియే 2,3 మరయు 4 చ్చోడ వేటె లను వ్ ఠికుదులకు సమరపయి , 30.08.1950 న వ రిన న్దోసు నుయె ససపయె చేశరు . వ దు 2.9.1950 న క సెవలె లే సి అదనువ్ శతీయ సవనము అధికారి , వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 లను తె లగియచుసిక అనువతికే దతూ ఒక ధరఖిసెత కూడ చేశరు . క సెవలె లే సి అదనువ్ శతీయ సవనము అధికారి దరయెతు ఏరపట చేసి, వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 లను వీనెశరు , అమోలయేల మరయు వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 ద్ పత తనముందు ఉంచిన న్కెయి పరగణికి తీ నుకసి , 12.10.1950 తీ దీన ఉలెవలు ఇచుచరు , వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 తె లగియ కే సు అమోలు ద రుల అనువతి వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 తదనుగుణాగ 13.10.1950 నుయె అమలీక వ్చు వి ధాగ అమోలయేల వ రి ఉయెలు నుయె తె లగియచుతు .

అమోలయేల మరయు వ్ ఠికుదులు మధయ వ రిశయిక వి పదు తలెతియి ఉయెయికి సంబుధియే వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 మరయు వ్ ఠికుది 1, రి జెనె ట్ రెడ యూసియన, వీరెల్ వ్ ఠికుదులు 2,3 మరయు 4 సభయి , చి వరిక క సెవలె లే సి వ్ శతీయ సవనము బోరడు (టెకెన ట్రైలె మరయు వో న్దో) తీ దీ 01.11.1950 న ఆశయెచరు , 2,3 మరయు 4 వ్ ఠికుదుల నే వలను ర్డు చే యచులీ అమోలయెస్ యజునయె మరయు నీ జయితిని సవలు చే శరు .

అమోలయేల 25.11.1950న తమవ్ తుపలెవ నోయె మ యె ను ది ఖలు చే శరు , అదనువ్ శతీయ సవనము అధికారి ఇచ్చిన అనువతికే అనుగుణాగ తె లగియ ప్కెత సమరెయెబుడతుందని , న్కెయెనదని మరయు సరెయెనదని వ దియరు . 01.11.1950 న సి ధరఖిసెత వో రెనన ముగగు క్డికులు ఎవరన లే చు అందరూ తపపగ తె లగియచుతు మరయు అల అయితే , వ దు ఎలయి రి లీఫ్ కు అయె అనెనీ మ తయె వ్ శతీయ సయెదయ బోరడు ముందు అబయెబుడయె . బోరయె ముగగు సభయి , శోర R.P. మపీశయి , చ్చోడయె మరయు శోర B.B.నీ గె మరయు శోర J.K. భగత హ జరు క తీదు మరయు అవ్ రు వై తీ దీ 20.04.1951 న శోర R.P. మపీశయి మరయు శోర B.B.నీ గె సంతకంచే శరు . అవ్ రు నీ బుధనల వ్ ఠికుదులు , క్డికులు తె లగియ తప అని మరయు వ్ ఠికుదులు 2,3

మరియు 4 వ రు సస్వోజ్ఘ కు గురైన తీదీ నుండి తీరిగి విధి నిరోహణలీ తీ నుకొనే తీదీ వరకు డి యర నేసె అలవ్నోస్ తో సహా పోత వే తనలను తీరిగి ఐ యేయకు అడూని బోర్డు వేరొకటి .

అమ్మలదరుల కలకత్త లేసి లే బొ అమ్మల తోర్భయ్ల ఆఫ్ ఇండియకు అమ్మల చే యజ్ఞానిక వోరభనయ్ ఇచుచు . అమ్మల తీదీ 16.08.1951 వీ చురెయబడియి మరియు అమ్మలదరుల అమ్మలను లే బొ అమ్మల తోర్భయ్ల కోటి వేసియి . అమ్మలదరుల . ఈ కోర్టు నుండి వో తొక అనుమతి ఐ యి వో రొత్త అమ్మలను ద ఖలచే శురు .

మా ముందు అమ్మలరొల తరపున హ జైరన శోర నీ.క .దొత్త రి య వి పచయమలను కోరరు :

- (1) బోర్డు లేసి ఇడూ సభయ్లు మా తడూ అవోర్డు వై సంతకమ చే శురు , మాడవ సభయ్లు , శోర J.K.భగత్ చే వొ వి చురణకు హ జరు క కోపవడు మరియు సంతకమ చే యకోపవడు వలన అవోర్డు చే ఱ్ఱాట మరియు పనికరసిది అయిసిది.
- (2) అదను వో రొత్తయ సవనము అధికారి 2 , 3 మరియు 4 వో తొకదలను తొ లగి యజ్ఞానిక వోరత పోరవ అనుమతి ఇచ్చినుందున వో తొకదల 2, 3 మరియు 4 మరియు వో రొత్తయ సవనము బోర్డు నీ యమొచకోపవడు వల ఎటవంటి వో రొకయక వి పదు తలెత్తు మరియు వో తొకదల 2, 3 మరియు 4 తరపున వో తొకది తనుమందు చే సిన దరఖొస్తు నో పొరి యజ్ఞానిక అధిక రపిది లే నుదునమరియు 2, 3 మరియు 4 వో తొకదలను విధి నిరోహణకు ఆదేశా డే వో రొత్తయ సవనము బోర్డు యొ కెక ఆ వోర్డు చే ఱ్ఱాట క దు మరియు పనికరసిది . లే బొ అమ్మల తోర్భయ్ల ఈ సవనము నో రొత్తయడూల ఐ రుట చే సియి .

రొమ్మలీసి వో రొకయక వి పచల పరికరం కో సు వో రొత్తయ సయోదయ బోర్డు వో రొకట కో సు , యునైటెడ వో రొకయస్ వో రొత్తయ జ రీ చే సిన, 10-03-1948 లో జి.ఎస్.నీ 0.781(వోల్) XVIII లో కొలులు 4 మరియు 7, సబ్ కొలు (3) వై ఆ మొ డి వ దనుకు మోర్డుగ శోర నీ.క .దొత్త ఆధ రవోర్డు . యునైటెడ వో రొకయస్ వో రొత్తయ

ర జైలుగానికి సంబంధించిన సంపాదన ర మోక్షానికి
 వ రోజుకు వివచల పరిష్కారం క రసం వ రక్షయ సర్వోధయ
 బోర్డు మరియు న లయస్థల కౌలు -4 - " మనోగమ
 సభయ హ జరుకని వక యే ఏ బోర్డు సమవేశయైనన
 వ మూరం చే యలదు ."

కౌలు -7(3) - ఒకటి లేదు అంతకంటే వకకువ సమస్యను
 న మనయ పురోక్ష పరిష్కారం ర నుపడు , బోర్డుకి
 సభయందరు అంగీకరిస్తే లేదు వ రు అంగీకరించుకోవడం మ జరిపే
 సభయ అంగీకరించునర లేదు ఇదరు సభయ
 అంగీకరించుకోవడం , ఛైరెమ ఒంటిగా , వ రేలు సమస్యను
 సమస్యను పరిష్కరించే చ దుకీక వ రియనుపడు మరియు
 అటవంటి అప్రడు క రణలను నమీదు చే యులి .

బోర్డు యొక్క చివరి సమవేశానికి శ్రీ J.K.భగత్ హ జరు
 క కోపాదు మరియు అప్రడు వై సంతకమ చే యకొపాదు వల
 అప్రడు చట్టాదధు ఛైరెమ మరియు హ జైన ఇతర
 సభయ అప్రడు సంతకం చేసిన వ రు ఇవహుదన శ్రీ
 C.K.దాశీ కే రరు . క బిటి అప్రడు చే యు మరియు అమలుకు
 ర దు. మా ముందు వ రిపది తరపన వ రినిధయ వహించిన శ్రీ
 C.P.వరమ అయితే వై కౌలులు 4 మరియు 7(3) ని సవరించిన త దీ
 02.03.1951 న టి వ రుతవ ఉత్తవ నం388(11)/XVIII/37(LL)/50 ని
 మా ద్వయిత త సకవచరు . కౌలు 4 సవరించిన వి ధుగ
 అందిస్తుంది :

"(1) బోర్డు యొక్క వ రి సమవేశానికి సంబంధించిన నో టిసును
 ఛైరెమ ముందుగా సభయకు ఇవహిలి .

(2) ఛైరెమ క కుయ లేదు ఇదరు ఇతరసభయ నో టిసు ఇవబడిన
 బోర్డు సమవేశానికి హ జరు క వడలీ వి ఫలమితే , గ రజైన
 సభయ లేదు సభయ లే కుయ ఛైరెమ బోర్డు
 క రణలను ని రమించుచు ; మరియు సభయల ఖకరు లే దు
 ఇదరు సమవేశానికి హ జరు క నుదన బోర్డు యొక్క అటవంటి
 వ మూరమ లే దు వ రినిధయ ఏవ చే యుటల ఉండవ"

ని బుధన(3) సవరించిన వి ధుగ అందిస్తుంది :

“ ఒకటి లేదా అంతకంటే ఎక్కువ సమస్యలు నా మనస్సులో పరిష్కారం కుదరని చోట, హజ్రతున సభ్యులందరూ బోర్డు అంగీకారంతో లేదా వారు అంగీకరించుకోవలసిన మజిలీ సభ్యులు అంగీకారంతో లేదా ఇద్దరు సభ్యులు అంగీకారంతో లేదా ఛైర్మన్ మాత్రమే హజ్రతున సభ్యులు, అతను మాత్రమే, వారు సమస్యలను పరిష్కరించే చర్యలకు పోయిన సమస్యలు అవ్వకుండా మరియు అటువంటి అవకాశం కలిగి ఉన్న నమోదు చేయాలి.”

గత సమస్యలకు శ్రీ J.J.భగత్ గృహజరు కవచం తోపాటు అవకాశం తయారీ మరియు సంతకం చేయడం ఆయన వారసుని పోవడం వై శ్రీ C.K.దాశ్ శ్రీ చీనన వదనను తోడ్కొని కలెక్షన్ కి 4 మరియు 7(3) లోని ఈ సవరణల సహితమైనవి మా అభివృద్ధి అవకాశం చేయాలి కనుక మరియు పనిచేయాలి. సమరైన నీ బుధనలు మరియు 7(3) వాడారు, శ్రీ J.K.భగత్ లేనప్పటికీ వాడుకలకు బోర్డు అధికారుల ఇవ్వబడినవి మరియు మిగిలిన ఇద్దరు సభ్యులు శ్రీ R.P.మహేశ్వరి మరియు శ్రీ B.B.నిగ్, సంతకం చేసినందున అవకాశం చేయబడదు మరియు వారు కలెక్షన్ ఉంటుంది.

శ్రీ C.K.దాశ్, తన రెండవ వివాహంకు మధ్యగా వైన వారసుని తేదీ 10.03.1948 నాటి వధులను నోటిఫికేషన్ లోని కలెక్షన్లు 23 మరియు 24 వై ఆధారపడింది.

కలెక్షన్లు 23:- “ ఒక వారతయ సర్వీసు బోర్డు లేదా వారసులు కనీసముగా బోర్డు ముందు యేదో లో ఉండాలి లేదా వారసులకు న్యాయస్థానం అవ్వాలి దానిచే యుడియ అనే దానితో సంబంధం లేకుండా సంబంధిత వారతయ సమస్యలు అధికారి లేదా ఆస్తిని వారతయ సమస్యలు/సర్వీసు అధికారి యొక్క వారతయ అనుమతి. ఏ యజమాని, అతని ఏజెంట్ లేదా మేనేజరు, విచారణ లేదా అవ్వాలి కనుక సమయం వారసుని న్యాయస్థానం యొక్క ఫలితంపై రక్షణ వధులను ఉపయోగించాలి జరిగి యేదో ఉన్న సమయం ఏ కార్యక్రమం డిస్కం చేయకూడదు లేదా తిరిగివేయకూడదు.”

కలెక్షన్లు 24; “(I) ఇంతకుముందే అందించిన తప్ప, అధికారి లేని నీ బుధనలు వారు జరిగి చేయబడిన వారతయ అధికారి లేదా అధికారులు

అంతమరగా మరయు నీశాచుత్వముగ ఉంటుంది మరయు ఏ
వ తోయిలను ఏవోయి వ తోనొబడదు .”

12-10-1950 న అదనపు వరతయ సయోధయ అధికరి చేసిన
ఉత్తవ , వ తోపదులు 2 , 3 మరయు 4 నీ తొ లోగేయకు
అమోలచరులకు అనుమతిసూత , అమోలచరులకు తమఉద్యోగులనుయే
వ రిని తొ లోగేయ హాకకు మరయు వ రి తొ లోగేయకు సంబంధియే తుది
మరయు నీశాచుత్వమునదిన శ్రోర నీ.క .ద.తొ వ దియరు .
తదనుగుణగా అమోలచరులు ఏ వ రోయిక వివచనీక పునది
క లేరు , ఇదివ తోపది 1 యే కెక ఉదపరణిలీ వరతయ సయోధయ
బోర్డు సూచియబడవచ్చు . వ రోయిక వివచలు ఏవీ
తలెత్తువీత వరతయ సయోధయ బోర్డు నోవరయే అధికర
పరిధిలదిన వ దియలి మరయు బోర్డు ఇచ్చిన అపొర్డు అధికర పరిధి
లే కుయ చోలులు మరయు పనికరినిదగ ఉంది మరయు లే బొ
అమోయి లోయియల దోపర కూడ ధృవకరియబడదు .

మే మ ఈ వివచయమసి అంగీకరియమ . యునెటెడె
వోయిన్స్ న లీ సి సొకెష 3 మరయు సొకెష 8 లీ సి కొలులు
(బి), (నీ), (డి), మరయు (జి) దోపర అందియబడిన అధికరలను
ఉపయోగియడు దోపర యునెటెడె వోయిన్స్ గవనొ తే ది 10-
03-1948 న సి వ ధృతవ నోటిఫికేషన్ జరీ చేశరు . వ రోయిక
వివచలు చొలు , 1947 , ఇది వోయిన్సుల వ ధృతమచే
ర జెయగం కేసు అందియబడియే, వ రోయిక వివచలు
పరివకరినీక అవసర్మయన అనేకవది సయోధయ బోర్డును ఏరపటు
చే సియి, ఇందలీ మగగు సభయ, ఇందలీ ఒకరు సయోధయ
అధికరిగ , ఒకరు యజమనులకు వ తొనిదిగ ఉండలి మరయు ఒకరు
కొడిమలకు వ తొనిదిగ ఉండలి. ఆ వరతయ సయోధయ అధికరి
బోర్డు ఛైరెషె గ ఉంటరు. వ రోయిక వివచలను బోర్డు
విచరణకు సూచియే విధను మరయు విచరణను నోరెమోయే విధను
కేసు ఉత్తవ అందియబడియే. ఇది ర జెయగంకేసు
వోయిన్సుల వ ధృతమ దోపర అటవపి సర్ఖియే
వ రోయిక నోయిన్సులను అందియేయి. ఎందుకయే
అదెయియ యజమసి మరయు ఉద్యోగులకు వ రొనిధయ
వహియకరినీ నోయియచే వి ధగా సమన సర్ఖియే మదియచరుల
సహయత అధెయియ కలిగి ఉండలి.

బోర్డుయొక్క అప్పీలు నుండి అటువంటి వ రోగియక
 న్యాయస్థలకు అప్పీలు కేసు మరియు అప్పీలు విచారణకు
 కూడా కేటాయించబడింది . బోర్డు మరియు వ రోగియక
 న్యాయస్థలమంద అనుసరించబడిన వ్యక్తులకు తదుపరి
 నీ బుధననరూపి యేదైన తరఫు , వై న వోరెనన నీ బుధన3 దోప
 డోలవ ప యెగ్ల ఉనన సమయాల యజమన, అతని ఏజెట్
 లేచ మ సేజర వైదన క్రిమిడిని డిశచోజ లేచ
 తొ లగేయడంప నీ పేధు వి ధియిది . వ రతీయ సయోధయ బోర్డు
 లేచ వోరెనయ సయోధయ బోర్డు ముందు విచారణ లేచ
 సంబంధిత వ రతీయ సయోధయ అధికరి లేచ సంబంధిత సహాయ
 వ రతీయ సయోధయ అధికరి యొ కక వ రతపరెవ అనుమతిత
 మి నూ వ రోగియక న్యాయస్థాల అప్పీలు చే యడు మరియు
 నీ బుధన4 వ రతరం జ రీ చే యబడిన వ తొ త్రియ లేచ ఆదేశలు
 వోరెనన వ రుతవ డోలవ యొ కక అంతిమ మరియు
 అంతకుముందుకు లిపియబడినది తప్ప.

బోర్డు వ రోగియక వివదు లేచ వ రోగియక
 న్యాయస్థాల అప్పీలు వై విచారణ ప యెగ్ల లే ఉనన ఏ
 క్రిమిడిని డిశచోజ చే యడు లేచ తొ లగేయడంప కొలు 23
 నీ పేధు వి ధియియి న్ షేయిది మరియు యజమన, అతని ఏజెట్
 లేచ మ సేజరు మా తమ క్రిమిని డిశచోజ లేచ
 తొ లగేయడు చే యగలరు సంబంధిత వ రతీయ సమసము
 అధికరియొక్క వ రతపరెవ అనుమతి ఉన్మికి , అతని ఏజెట్
 లేచ మ సేజర క్రిమిడిని డిశచోజ లేచ తొ లగేయకోపవచ
 మరియు అలా యి వ రతపరెవ అనుమతియొక్క వైకక వ రువ
 ఏమిట , వోరెనయ ప యెగ్ల లే ఉనన సమయాల
 క్రిమిడిని డిశచోజ చే యడు లేచ తొ లగేయడంప నీ పేధున
 తొ లగేయడు . సంబంధిత వ రతీయ సయోధయ అధికరి లేచ సహాయ
 వ రతీయ సయోధయ అధికరి విచారణను ఏరపట చేసి
 క్రిమిడిని డిశచోజ లేచ తొ లగేయడంకు వ రధమికగా
 కేసు తయరు చే యబడియ మరియు యజమన, అతని ఏజెట్ లేచ
 మ సేజరును ఎవరు వోరెనయ లేచ అన నోరెయకు వనరు .
 సరికని డోలయ లేచ క్రిమిడిని వ రిపదిత డిశచోజ
 లేచ తొ లగేయ వి పయాల ఎలా యి అనుమతున డోలయ

లేచ బలిపశువును చేయలసి అనుకోలేదు . కనీసం, బోధన లేచ
 వ రోజుమీద కోర్టును విచారణలు పోయేలో ఉన్న సమయాలే
 కోర్టుమీద డిశ్చార్జి చేయడం లేచ తొలగించడం యజమాని, అతని
 ఏజెంట్ లేచ మేనేజర్ యొక్క హాకకులకు లేబడి ఉంటుంది అనే
 నోరుకు వచ్చే బాధ అతనికే అపవోయలేదు . వారతీయ
 సమస్య అధికారి లేచ సంబంధిత సహాయ వారతీయ సమస్య
 అధికారి నిరంజనాచార్యుల విచారణ వ రోజుమీద వివచనానికే
 సంబంధించిన డిశ్చార్జి లేచ దోషిని చేయలసి కోరిన
 కోర్టుమీద ఉపాధి కోపియేషన్ వద్ద విచారణ కదు, ఏవ రోజుమీద
 వివచన తరువాత యజమాని, అతని ఏజెంట్ లేచ మేనేజర్ సంబంధిత
 అధికారము యొక్క యొక్క వారతీయ అనుమతి అనుగుణంగా
 కోర్టుమీద డిశ్చార్జి లేచ తొలగించడం మాత్రమే
 ఉత్తమమువతుంది . సంబంధిత వారతీయ సయోధయ అధికారి ముందు
 విచారణయొక్క కేసు పరిచి వారతీయ పోలీస్ అనుమతియొక్క కేసు వారతీయ
 డిశ్చార్జి లేచ తొలగించడం దృష్టికొచ్చిన కదు, విచారణ
 పోయేలో లకుఉన్న సమయాలే కోర్టుమీద యజమాని, అతని ఏజెంట్
 లేచ మేనేజర్ వివచన చేసి లేచ తొలగించే అధికారము
 నిషేధించి తొలగించడం . అటువంటి వారతీయ పోలీస్ అనుమతి అతనిచే
 మంజూరు చేయబడిన తరువాత , ఆ ఉత్తమ లేచ అతను జరిచేసిన
 ఆదేశం అంతిమమునది మరియు నిశ్చయమునది . సంబంధిత
 అధికారి మంజూరు చేసిన వారతీయ అనుమతి సఫలం చేయకుండా
 పోయేలో ఉన్న వారతీయ లో ఏవకొని నోరధియడం
 మాత్రమే నిబంధన 4(1) యొక్క కేసు కేసు వారతీయ . అలాంటి
 వారతీయ అనుమతి ఏవకొనిన అనుమతి సంబంధించిన
 అంశం మాత్రమే మరియు యజమానికే అనుమతి ఇచ్చిన లేచ
 తొలగించడం వరకు సంబంధిత అధికారి చేసిన ఆదేశం లేచ జరి
 చేసిన ఆదేశంకు వారతీయ డిశ్చార్జి లేచ కోర్టుమీద
 తొలగించే విషయాలే అతని ఏజెంట్ లేచ మేనేజర్ ఇరువారు
 కోర్టుమీద ఉంటాయి .

వై న వారతీయ కౌలులు 23 మరియు 24(1) యొక్క కేసు కేసు పరిచి
 ఇది సంబంధిత అధికారి వారతీయ అనుమతి మంజూరు చేసిన
 తరువాత, కోర్టుమీద డిశ్చార్జి చేయడం లేచ తొలగించడం వై
 నిషేధం తీసివేయబడుతుంది మరియు యజమాని అతని ఏజెంట్ లేచ

మే నజరు తన అభిప్రాయమును రుం డి శాచింజు లే చ క్షోమిడిని
 తొ లగేయవచచ , క సీ అదే సందర్భంబు ఇక వ రోశయిక వి పచల
 చటలు , 1947 లో నె సోకెమ్ 2(K) లో ఉనన నీ రొషనుయొకక
 అరణ్యం వి పచు తలెత్తుతుంది . మరయు డి శాచింజు చే యబడిన
 లే చ తొ లగేయబడిన క్షోమిలు ఆ వ రోశయిక వి పచనని
 వో శత్యం సమసము బో ర్డు వి చరణ కే సు సూచియబడిన
 అరణ్యం .

వ రోశయిక వి పచనని లే మనోత్తునిక క్షోమిడికి ఉనన
 హాకెకును శోర ని.క .దక్షిణ సూచియన వి ధాగ , వై న పో రొనన
 కౌణులు 23 మరయు 24(1) లో నె ని బుధనలను ఆశయించుడు దో పుర
 తొ లగేయబడదు . వ రోశయిక వి పచల చటలు , 1947 , మరయు U. P.
 వ రోశయిక వి పచల చటలు , 1947, XXVIII ని బుధనలదేవల ఆ హాకెకు
 క్షోమిడికి ఇవబడియే మరయు ఇది ముండు సూచియన ఏ ని బుధనలోతనూ
 వో ర్షువతు క కు యా ఉంటుంది.

క బొట్టు శోర ని.క .దక్షిణయొకక ఈ వ దన కూడ వి ఫలమయిన
 మే మ భి వో శునను

మే మ ఒక సందర్భాని ముగి యేమందు ఉదపరీ డి
 ముగి యవచచ మరయు అప్షేల ఉనన చటవిక సంబుధియిన
 వో శుమన వో డె నును నో ర్షుమించుచునీక లే బెర అప్షేలె
 టో ర్షుమల ద సె అధిక ర పరిధిని సరిగ పరిమితం చే సినుషికి ,
 వో శులై కూడ బో ర్షుయొకక తో ర్షులు ఖచ్చితంగా
 సమో డుబడతయని గమనియేయి . వి శో శులై కూడ అప్షేలె లో
 ఎల యె స ర యమ లే దు. అప్షేలెచరులు మ రో షె మే ద అసో శు
 వి నలేదు మరయు లే బెర అప్షేలె టో ర్షుమల న్ ము చులకగా
 అప్షేలె యొ కెక మ రో షె ను పరిగణనలేక తీ నుకని , ద సె
 సంబుధియే ఒక నో ర్షుణకు ర వడు చటబుదధు క దు . లే బెర
 అప్షేలె టో ర్షుమల కు మ రో షె లకు సంబుధియే వై దు
 అధిక ర పరిధి ఉననెయిత , ద సె సంబుధియే ఒక నో ర్షుణకు
 వచ్చు ముండు వి శో శుల కు సంబుధియే అప్షేలెచరులకు
 వి చరణలోనిన భ ి డు ఉంది

ఫలితంగా ఈ అప్షేలు వి ఫలమవతుంది మరయు అపషిసరిగ
 ఖరచలత క్షోమియబడుతుంది .

అమ్మల కోరికయబడింది .
 అమ్మలదరు ఏజెంట్ : s.s.శర్మ